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3nopaBcTByiTe, Pycnan! OnucarHble BaMy CHMIITOMEI MOTYT OBITH CBS3aHBL C PA3JTNYHEIMU
yPONOTHYeCKUMU Tpo0ieMaMH, BKITodas UHPEKIIMHA MOYEBHIBOAIINX IIyTEH, YPETPUT,
BOCIIa/IUTENIbHBIE 3a00/IeBaHUS ITPOCTATHI, aJlJIEPrUYeCKUe Peakiuy, Uid faxe Guandeckre TPaBMHL.
Takke He HCKITIOUeHE! TpobeMbl 60jee CePhE3HOT0 XapaKTepa, Takue Kak 001e3Hb [IefpoHu.
BaxH0 He OTKJIafbIBaTh OYHBIA BU3UT K YPOJIOT'Y, IIOCKOJIBKY PaHHASA OJUArHOCTUKA U JIe4eHre MOT'yT
IIPeIOTBPATUTh BO3MOXKHEIE OCIIOKHEHUs. Bpad mpoBeneT 0CMOTP, BO3MOXKHO, IIOPEKOMEHIyeT CaaTh
aHanu3bl MOYM, Ma30K u3 ypeTpsl Ha UIIIIIT meTtomoM INLIP-guarHoCTHKY, BO3MOXKO IOTpPedyeTcs
BeIoTHeHUe Y3U monoBoro uneHa. [1oka BH He ITOCETUNIM Bpada, CTapauTech COOIIONATh TUTUEHY
TI0JIOBBIX OPTaHOB, u3beraiiTe UCIOIL30BaHMS arPECCUBHBIX CPELICTB IJIsl TUTHEHEl, KOTOPHIE MOTYT
yCcyryouTh pa3ppaxeHue. Takke BO3OePKUTECH OT CEKCYyaIbHBIX KOHTAKTOB [0 BEISCHEHUS ITPUUUHEI
BalllUX CUMIITOMOB ¥ KOHCYJIbTALIUU C BPA4OM.



